

Amusement

文娱志

他们负责貌美如花，我们负责点赞找茬！

1685 / P24

嬉



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

情感的衣服

近日，薛之谦再次上了热搜——在演唱会上为前妻高磊鑫唱了《安河桥》，有人说这是薛之谦的一个炒作，但我更愿意相信这是一次缅怀，一份纪念，对过去的一种告别。薛之谦十年前承诺过要在演唱会上给高磊鑫唱歌。十年之后，两个人没有提前商量，但却还是处在了同一个地方。一个唱，一个听。

其实薛之谦写了很多情歌，都带着一丝悲剧的色彩。从“越演到重场戏越哭不出了”到“我只能扮演个绅士，才能和你说说话”。听者总觉得旋律歌词像是在有意无意地揣测情感揣测人生，却又在心里默默赞叹写得恰到好处。这种恰到好处，其实恐怕也与薛之谦自己的情感世界有着一定的关系。大部分人对于他们的情感始末都不清楚。如今薛之谦把他们俩的一小部分故事告诉给世人听，也是在邀请大家一起见证，陪他们两个一起告别。

有些情感，有些人，有些故事，其实只是我们人生中的一种短期浇灌。可能他会让我们曝晒过度，也可能会让我们吸收过多水分。在外人看来这是一种折磨、一种委屈。但是如今跌跌撞撞摇摇晃晃倒也慢慢展开枝芽了。只可惜如今浇灌的那个人不是你。

其实也没什么不好。身为看客，何必恶意揣测一切。《安河桥》这首歌，其实是和亲情相关的，爱情的意味反倒没有那么重。

简媜在自己的书里把曾经爱过的人比作是“从别人的皮箱里瞥见自己赠了去的衣服，很欢喜的一件，可惜不能穿。”一直以来都觉得这个比喻真是妙极了。每个人都有自己喜欢却又不适合的衣服，不要强求自己，也不要强求别人。

愿大家都能找到最合身的那件衣服。

爱奇艺VIP会员

爱奇艺首席会员推荐官
赵丽颖

给你 想要的

有型 Style

突破软妹

娜扎登上最新一期杂志封面。蓝色镂空套装、清新的条纹衬衫、橙色天鹅绒外套……都凸显她不只是软妹的个性。



趣味小妞

周冬雨曝光一组拍摄于伦敦的时尚大片，漫步在街头，手上抱着暹罗猫，酷劲十足。



果敢女人

江疏影为某杂志拍摄的高质感时尚大片曝光。她在极简的背景下，演绎时而从容随性、时而坚定果敢的状态。

朴树▶从恐惧到无惧

阔别乐坛14年，朴树带着新唱片《猎户星座》于今年回归。日前，他又惊喜现身张杨导演指导的《冈仁波齐》首映礼上。在电影《冈仁波齐》中，张杨使用的都是有源声音，不使用任何配乐，而直到影片结尾，出现字幕，全片唯一的音乐——由朴树演唱的主题曲《No Fear In My Heart》，才缓缓响起。从“恐惧”到“无惧”，其实也是朴树一次思想的“回归”：在新专辑推出两个月之后，他遇见了张杨，看到了这部电影，他把新歌更名为《No Fear In My Heart》，重新编曲，重新演绎，使其成为电影《冈仁波齐》的主题曲。



朴树表示，其实改歌名也是自己最初的想法，“最初是因为这首歌的歌词一直写不出来，所以那时候心里全是恐惧，写一首歌怎么可能没有恐惧？”而当“恐惧”被正视，朴树决定用“无惧”的态度来面对，“后来我觉得，这首歌就应该是没有恐惧，这是自我的规划和想法，跟有没有恐惧其实没有关系”。多年未见的老友重逢，朴树欣喜之余，也不吝溢美之词称赞张杨导演“很珍贵”，“我和张杨好多年没见了，那时候我们从没有坐下来聊过文艺，不是踢球就是鬼混，我也不知道他这几年在做什么，但是我觉得他很珍贵，尤其在这年头很珍贵”。

调门

MicroBlog



@张歆艺：花仔给我拍的，我觉得他很有天赋，艺术果然是相通的，我本打算给花仔制备一套设备，以此鼓励他不要放弃拍照这件事……但是他说他有一套已经落了一层灰的莱卡……那么想必我就不破费了……

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



爱奇艺VIP会员
给我 想要的

李诞：脑力青年

从《今晚80后脱口秀》主持人王自健口中的“蛋蛋”走红，到《吐槽大会》上现身真容，李诞成为众多粉丝心中的脑性男典型。近日，他还代表“脑力男团”出席腾讯视频嗨剧社联合《脑力男人时代》在上海华东师范大学举办的面试技巧分享会，讲述自己从幕后到台前，从文艺青年到段子手的人生经历。



鞠婧祎：聪慧女强

2017丝芭影视年度剧目发布会上，《芸汐传》主演鞠婧祎、张哲瀚等人的亮相吸引了众多粉丝的目光。该剧由横扫各大网络文学榜的“女频第一文”《天才小毒妃》改编，由鞠婧祎出演太医之女韩芸汐。被问及与韩芸汐这最大的贴合之处是什么？鞠婧祎自信表示是“聪明”，“韩芸汐是一个女强人，希望自己成为那样的人。”